

把公园竹子当“告白板”,实不该

市民应爱护环境文明游园



竹林中,一些竹子被刻上字。

信阳消息(见习记者 周静 李亚云)想对心爱的人告白,有很多种浪漫而富有创意的方式。不曾想,竟有人打起了竹子的主意。昨日,市民向记者反映,浉河公园竹林里大片的竹子被刻上了“爱情宣言”,竹林竟成了表白圣地,可惜竹子跟着遭了殃。

昨日上午10时许,记者来到浉河公园,发现靠近入口处就有一大片竹林。记者看到,被“毁容”的大多数都是粗壮的竹子,在这些被刻字的大多数都是类似刻着“xx我爱你”,或者双方互相表白如“xxx爱xx,xx爱xxx”,或者山盟海誓如“xx要跟xx相爱一生一世”等,还有甚者在下面刻上了时间,其中也不乏英文版告白。

沿着竹林往前走,被密密麻麻刻上了字

的大竹子随处可见。而且很多大竹子上,甚至已经模糊的字上,又被刻上了新字,而竹子则出现大面积损伤。

一位在竹林里唱歌的老爷爷告诉记者:“这些字大多都是年轻人刻上去的,年轻人就喜欢这种所谓的浪漫,喜欢这样公开地表达感情,年长的人极少会这样。竹子是用来大家观赏的,有的人却在上面随意刻画,这是不文明现象。这种做法很不好,既伤害竹子,也影响美观。”

正在一旁捡拾垃圾的保洁阿姨对此也表示很无奈,她说:“这竹子被刻得让人心疼,真是没办法。平时我们看见有人刻字就会去制止,但竹林很大,来游玩的市民也很多,特别是双休日更多,我们也不可能时时刻刻都能发现,关键还得靠大家自觉。”

离婚不离家

男子杀害前妻及其情人

信阳消息(记者 杨长喜)1月19日19时左右,罗山县楠杆镇发生一起命案,两人死亡。犯罪嫌疑人已被控制。

案发地点在楠杆镇老子路路口附近一居民楼。据附近群众介绍,此案件的犯罪嫌疑人为一男子席某,受害人为其前妻熊某与另外一名男子梁某。据了解,席某与熊某离婚已经有一段时间,但离婚不离家,两人仍在一起生活,并且共同开办了一所幼儿园,收入还不错。有知情人士透露,离婚后,两人虽然生活在一起,但熊某在外与梁某保持情

人关系,这种行为引发了席某的仇恨心理。

1月19日晚,席某先在家中让熊某给梁某打电话,邀其到家中。梁某到达后,席某用一把锤子狠狠重击了梁某的头部致其死亡,随后,席某又用同样的方式杀死了熊某。杀人后,席某并未逃走。楠杆镇派出所相关负责人介绍,案件发生后,席某在其他人的陪同下来到楠杆镇派出所投案自首。

记者20日从罗山县公安局了解到,目前案件仍在进一步调查中。



谁家的线缆在挡路? 赶紧收了

时间:1月21日8时12分
地点:农专路
拍摄者:周静

长长的电缆线垂在半空中,有的甚至落在地面上,不时“牵挂”着过往的行人和车辆,这让路过的市民不得不绕道而行。但两天过去了,一直无人问津。谁家的电缆线,快来认领吧,尽早进行维修,还市民安全出行环境。

人员密集场所存隐患,严查

消防部门重拳出击保障安全

信阳消息(邵伟)为了遏制人员密集场所和劳动密集型企业火灾事故的发生,我市公安消防部门认真落实公安部《关于加强人员密集场所消防安全专项治理的通告》,将在全市范围内开展为期一年的消防安全专项治理行动,重点查找和整改劳动密集型企业、人员密集场所等存在的重大消防安全隐患。

根据要求,此次专项治理行动期间,消防部门将对同包括宾馆、饭店、商场、集贸市场、客运站候车室、客运码头候船厅、民用机场航站楼、体育场馆、会堂以及公共娱乐场所等公众聚集场所,医院的门诊楼、病房楼,学校的教学楼、图书馆、食堂和集体宿舍,养老院,福利院,托儿所,幼儿园,公共图书馆的阅览室,公共展览馆、博物馆的展示厅,劳动密集企业的生产加工车间和员工

集体宿舍,旅游、宗教活动场所等,开展消防安全专项治理行动,查找和整改劳动密集型企业内存在的重大消防安全隐患。其中,将对企业厂房、库房、员工集体宿舍等是否违规采用易燃可燃材料为芯材的彩钢板搭建,是否违规使用聚氨酯泡沫等易燃可燃材料装修或者做隔热保温层等8大类隐患进行重点检查。

同时,消防部门将对全市所有劳动密集型企业的消防安全状况进行摸底排查,建立消防安全台账,并组织劳动密集型企业签订自查自改承诺书。

